
Александар Вучић: Не мислим да ће бити лако око Косова; Не знам како би Приштина да буде на европском путу, а неће да разговара са европским представницима; Када буде изграђена брза саобраћајница, од Београда до Лознице путоваће се сат и пет минута
четвртак, 04 јун 2020 11:44

 ЛОЗНИЦА - Председник Србије Александар Вучић отворио је данас реконструирана
одељења Опште болнице у Лозници и најавио да ће радови на реконструкцији свих
објеката бити готови до краја следеће године. Такође, он је касније отворио и фабрику
америчке компаније Адиент и најавио да ће ту бити запослено 1.500 људи.

  Вредност радова на реконструкцији три одељења, Грудног, Интерног и
Неуропсихијатрије је нешто више од 400 милиона динара, а новац је обезбедила влада
преко Канцеларије за управљање јавним улагањима, док је са 30 милиона динара
израда пројектне документације финансирана из градске касе.   

Интерно одељење које је било у врло лошем стању је надограђено са 760 квадратних
метара, а обновљено је и осталих 1.300 квадрата.

  

Радови прве фазе, започети крајем 2018. године, на реконструкцији неколико објеката у
кругу лозничке Опште болнице приводе се крају.

  

У приземљу зграде остају Одељење дијализе и Коронарна јединица, у надграђеном
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спрату биће смештено Одељење неурологије, док це у објекту где се налази
Психијатрија после исељења Неурологије бити опремљен простор за дневну болницу.

  

Скенер у септембру

  

Он је додао да ће нови скенер у ту здравствену установу стићи до краја септембра.

  

За нови скенер, председника су замолили здравствени радници Опште болнице у
Лозници, са којима је разговарао током данашњег обиласка те установе.

  

После консултације са министром здравља, Вучић је додао: Он каже до краја године,
али, биће до краја септембра.

  

Нови скенер значиће да пацијенти неће више морати да буду транспортовани у друге
здравствене центре, у Шабац или Београд.

  

Такође, председник је навео да ће болница у Лозници добити и једно санитетско возило,
као и нову ангио салу.

  

 2 / 3



Александар Вучић: Не мислим да ће бити лако око Косова; Не знам како би Приштина да буде на европском путу, а неће да разговара са европским представницима; Када буде изграђена брза саобраћајница, од Београда до Лознице путоваће се сат и пет минута
четвртак, 04 јун 2020 11:44

  "Ми смо решили да радимо ангио салу, али нам је потребно да имамо људе за ангио салу.Ако се буде решило то, да имате довољно младих људи, да раде у сали. Ми ћемо ангиосалу да урадимо", рекао је Вучић.  Поновио је да су плате здравственим радницима сада трајно увећане, а да ће бити иновог повећања пре краја године.  "Бројке довољно говоре, шта год ко причао", рекао је Вучић.  Председник је још једном захвалио свим здравственим радницима, истичући да се токомкризе изазване вирусом корона, видело колико је значајна здравствена нега иопремљене болнице.  "Сада ће и више да вас цене и више да очекују од вас. Хвала на труду, на свему шточините и што бринете за све људе, од најмлађих до најстаријих", рекао је Вучић.  Када би се рађало 1.000 деце у Лозници  Вучић је констатовао да се у том граду роди око 700 деце годишње, те изразиоочекивање да ће се демографска слика у Лозници додатно поправити.  "Када бисмо могли некако до 1.000 (деце) да дођемо", прокоментарисао је председник.  За то је, каже, грађанима потребно да виде и да знају да имају будућност и сигурност.  Председник је указао да је Лозница била један од важних инвестиционих центара, алида је годинама била запостављена и девастирана.  "Од ничега смо створили нешто, али и да сте мађионичар, нисте могли да ојачатепривреду у Лозници. Ипак, сад сам задовољан, зато што Лозница има значајно јачупривреду, већи животни стандард. Да вам је неко причао пре годину дана да ћемо иболницу реконструисати, људи би рекли да су то празне приче", рекао је Вучић.  Како је рекао, данас Србија има снажнију привреду.  "Ја никад нисам до краја задовољан, али сам сада срећан што иде минимална зарада,шест дана раније је исплаћујемо, а то није мала ствар и подршка", рекао је Вучић.  Срећан сам што данас можемо да поправљамо оно што деценијама нисмо, подвукао јепредседник Србије.  Додао је да се данас у Лозници отвара фабрика Адиент, а да у том граду постоји јошједна инвестиција - компаније Минт.  "Две фабрике Лозница не памти", рекао је Вучић.  Када, уз све то, буде изграђена и брза саобраћајница, од Београда до Лознице путоваћесе сат и пет минута.        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    Sa Nevenkom Katić jednom od najboljih radnica fabrike "Adient".  A post shared by  Aleksandar Vučić  (@buducnostsrbijeav) on Jun 4, 2020 at 2:34am PDT       У фабрици Адиент посао за 1.500 људи  Вучић је касније отворио и фабрику америчке компаније Адиент и најавио да ће ту битизапослено 1.500 људи.  Вучић је током обиласка фабрике рекао да је већ запослено 838 људи, као и да ћерадници имати најбоље услове за рад и одмор у оквиру фабрике, која има и тренингцентар.  Додао је да су тренутно међу запосленима 70 одсто жене.  Вучић је том приликом разговарао са најбољом радницом Невенком Катић.  У погону у Лозници ће се прво производити пресвлаке за аутоседишта, а планирано једа у каснијој фази фабрика прошири производњу и на седишта за најпознатијеаутомобилске марке.  Радови на изградњи фабрике у Лозници су започети у мају 2019. године.  Компанија Адиент послује у 34 земље света и у више од 238 погона запошљава око85.000 радника, а годишње произведе 25 милиона седишта за познате аутомобилскебрендове.  Вредност почетне инвестиције у погон површине 13.000 квадратних метара је више од 20милиона долара.  Адиент је прошле године формално постао власник 4,3 хектара неизграђеногграђевинског земљишта у индустријској зони Шепак.  Иначе, компанија Адиент је 2018. у Бањи Ковиљачи отворила погон за производњунавлака за аутомобилска седишта у којем је запослено више од 400 људи.  Амерички произвођач аутомобилских седишта и навлака одлучио је да нови погонизгради у Лозници, а Србија је била у конкуренцији осам земаља.        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    Nadam se da će ovo postati praksa u svim drugim fabrikama! #Adient  A post shared by  Aleksandar Vučić  (@buducnostsrbijeav) on Jun 4, 2020 at 2:20am PDT       Фабрика у Лозници биће десети погон за производњу пресвлака и украсних делова зааутомобиле у региону Европе, Блиског истока и Африке.  Корона криза нас натерала да се ослонимо на своје снаге  БЕОГРАД - Председник Србије Александар Вучић рекао је данас да на почеткупандемије корона вируса солидарност није баш била на делу, што је, каже, донекле иразумљиво, а нас је као државу натерало да се ослонимо на себе и дамо одговор накризу, ослањајући се на своје снаге.  Вучић је, отварајући снимљеним видео обраћањем онлајн конференцију "Здравство уРепублици Србији после пандемије", нагласио да је корона вирус изненадио цео свет.  "Најпре људе у Кини, видео сам по реакцијама званичника из Кине, који су се борилихрабро и одлично, али им није било лако. Уочио сам да су били прилично уплашени. Ондасам видео шта се дешавало свуда у Европи. Када је кренуло из Италије, сви су сезатварали у националне границе, не желећи да имају везе са другима, чезнући да имајумање мртвих од других", објаснио је он.  Казао је да данас не може рећи како је солидарност функционисала на одличном нивоу,јер то није истина.  "Мало ко је желео да види оног другог, што је такође разумљиво, због опасности када мупрети да ће живот да изгуби, па се стара само за себе. Та реакција појединаца била је илогична реакција држава", додао је он.  То нас је, како је казао, натерало да размишљамо о својим потребама, снази, данаправимо систем својих мера којим ћемо да заштитимо наше становништво.  "Не знам како би да буду на европском путу, а неће да разговарају са европскимпредставницима"  Председник Александар Вучић рекао је да неће да се бави односима унутар албанскезаједнице, за нас је важно да добијемо гаранције за Србе на КиМ.  "Ми смо за разговоре отворени. Тачи је извео све ово уз помоћ САД и увек ће тражитида разговара уз њихово присуство. Србија ће да разговара увек, али морају да будусклоњене све оне мере које су разарале могућност слободног приступа робе и капиала.Када то буде, ми смо спремни да разговарамо", истакао је Вучић.

  "Да ли ће ту бити различтитих политичких жеља, неретко притисака, 100 пута чујем дапрекинемо кампању повлачења призања - хоћемо када прекинете кампању приступамеђународним организацијама."  Он каже да им је то нудио из године у годину, да би заштитио људе на КиМ.    Не знам како би Приштина да буде на европском путу, а неће да разговара са европскимпредставницима    “Лако је нама у Лозници или Београду, не живимо у Гораждевцу… Не знамо како ћеАлбанци понашати према њима."  Не знам како би Приштина да буде на европском путу, а неће да разговара са европскимпредставницима, истакао је он.  “Морате да имате у виду да ни Немачка ни Француска неће да промене свој став попитању Косова. Поставља се питање шта ћемо ми да урадимо.Ми смо морали да трпимоувреде да смо издали Косово, а ми смо паметном политиком вратили Косово на сто, алиуједно чувајући мир, доводећи инвеститоре…"  "Не мислим да ће бити лако око Косова. Има оних који кажу да ће бити лако, нека доброразмисле."  Истакао је да очекује велике притиске поводом Косова и Метохије и да је зато важно дапосле избора добијемо јаку владу.  Председник Александар Вучић изјавио је данас да је Русија пријатељска земља Србији ида именовање Јевгенија Примакова на место директора Агенције "Руска сарадња" нећеутицати на ту сарадњу.  "Русија је нама пријатељска земља, тако је било и тако ће и бити. И то не може дапромени нико од неодговорних политичара у Србији, нити било ко други", рекао је Вучићна питање како коментарише постављење Примакова, због наводне повезаности сапредставницима српске опозиције. Он је рекао да је Русија много већа од Србије, и поброју становника и територијално, и да може да поставља кога год хоће.  "Они воде рачуна о својим интересима и ми немамо ништа ни против чега ни против кога.Да ли ће то били или неће - ја то не знам", рекао је Вучић и додао да би било "сумануто"да Србија утиче на одлуке Москве. Медији у Србији наводе да је Примаков у мартупрошле године, у јеку антивладиних демонстрација у Београду, нудио Вучићу да направитехничку владу са лидерима Савеза за Србију.  (Агенције)  
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